中小学中秋国庆放假安排出炉

"双节"假期学生与家长合拍

本报枣庄9月11日讯(记者

杨霄) 11日,记者从教育部门获悉,2013年枣庄中小学中秋和国庆节假日放假安排出炉,中小学生放假时间与家长时间基本一致,有一天错开。

据了解,根据国务院办公厅

和省教育厅公布的2013年部分节假日安排和《枣庄市全日制中小学2013—2014学年校历》工作安排,结合枣庄市中小学、幼儿园工作实际,维护正常的教学秩序,2013年中秋节、国庆节放假的具体安排为中秋节放假三天,9月19日

至21日放假调休,9月22日(星期日) 上课(班)。国庆节放假七天,9月30 日(星期一)至10月6日(星期日)放 假调休,9月28日(星期六),9月29日 (星期日)上课(班)。根据放假安排, 市民中秋节放假时间与学生相 同,国庆节市民从10月1日至10月7 日。家长们可以不用太担心假期不同步,如何安置学生的问题了。

放假期间,教育部门要求各中小学切实做好值班和安全保卫等工作,遇有重大突发事件发生,要按规定及时报告并妥善处置,同时要做好师生交通,防火等安

全教育,确保师生度过一个祥和平安的节日假期。节假日期间,规范中小学办学行为,不得以任何理由组织任何形式的补课、自习。届时,省、市将进行明查暗访,对违规学校,一旦发现,将予以严肃外班

私拆限速器 事故"快"中来

电动车限速器说拆就拆,速度快致事故多发

本报记者 李婷婷



电动车已成非常普遍的交通工具。 本报记者 李婷婷 摄

电动车相撞,宝宝被摔伤

电动车因其方便快捷, 已成为现在最受市民欢迎 的交通工具,市区大街小巷,随处可以见到电动车的 身影

11日上午记者在振兴路一路口观察发现,10分钟的时间里,大概有数十辆电动车行驶过去,而且速度都非常快,尤其是当红绿灯交替的时候,市民都加快速度冲过路口。

同时,在一些相对较窄的路段,许多骑电动车的市民不走非机动车道,而是在机动车道里随意穿行。"有时候走在人行道上,电动车

会突然从身后骑行过去,一 不留意就会撞在上面,很危 险。"一市民说。

由于电动车速度较快,不受交通规定管制,许多市民随意穿行,因此也经常发生交通事故。

10日晚,在君山路与中 大步行街交叉口,一男子骑 着电动车自西向东行驶,此 时一中年妇女骑电动车行动车 着孩子,突然从中天步行 出来,因两辆车行驶速来 战,当发现对方时,已 及刹车,两辆车撞在一起, 导致后座宝宝椅内的孩子 被摔伤。

只要顾客要求,销售点就帮着拆

11日,记者在市中区中天 步行街附近看到,数百销售店。在某品牌电动车销售店。在某品牌电动车销售店内,记者以顾客的身份经便 电动车为由与经销商进不受限速器限制速度较大,当店主竟表示,目前他出厂时,就店主竟表示,目前他出厂时,就已经将限速器拆削进度,现在速度差不多为40公里每小时。

随后,记者又询问了几家 电动车销售点,大多数电动车 经销商表示,自己店里销售的 电动车都安装了限速器,但如果顾客觉得电动车速度慢,他可以将限速器拆除。"每辆电动车限速器的安装位置和方式都不同,如果不会拆,可将车子骑来我拆。"文化路一电动车经销商说。

据了解,自2012年9月1日起,《机动车运行安全技术条件》新国标已正式实施。按照新国标,时速在20公里以上50公里以下,重量超过40公斤的电动车,将被作为轻便摩托车纳人机动车管理范畴。市民骑电动车时速应在20公里以下,而为了限制电动车速度,电动车出厂时均安装了限速器。

没有管理规定 交警查处犯难

据介绍,因电动车行驶速度较快,不按道路规则行驶等原因, 而引发的交通事故正在逐年递增。

交警部门表示,现在大部分电动车都是超速的,但很难管理。而且电动车没有登记制度,电动车速度、重量并不好确定。针对方路上超速行驶的电动车这一方面,他们暂时还没有相关的管理和处罚措施,加定。也没有针对电动车私自排施,加上生产、销售、使用、管理缺乏制度制约和质量规定,一些不法厂度制约和质量规定,一些不格产品,也为交通安全埋下不少隐患。

此外,由于电动车属于非机动车范畴,既不用安号牌也不用驾驶证和保险,这让很多电动车 至主认为比较方便。"电动车违反交通规则的时候,交警也是以教育为主,处罚较轻,无法起到警示作用。"交警说。交警部门提醒市民,市民在购买电动车时,不要因为方便或追求速度快而把限速器拆除。

相关链接

济南交通事故 多与电动车有关

据济南交警部门统计,平均每 天发生的交通事故中,与电动自行 车有关的伤亡事故占到了三成,在 市区部分繁华路段,这一比例甚至 超过了六成。超速、不按交通规则驾 驶成为了电动自行车频频出事的原

一品景芝 创领中国芝麻香

是我省白酒行业首个国家地理标志保护产品

一品景芝,系景芝酒业历经半个世纪,研发创立的中国第一个芝麻香型白酒,以景芝酒传统酿造工艺为依托,集酱、浓、清工艺精华于一体,成就珍稀芝麻香,具有独特的芝麻香风味

中国白酒家族汇聚了浓香、清香、酱香、米香、特香、凤香、兼香、豉香、药香、老白乾香、芝麻香十一大香型,其中景芝酒业首创的芝麻香型白酒一品景芝完全区别于中国白酒原有十大香型,是建国后创立的两大香型之一,与茅台、五粮液同获"中国白酒著名创新品牌",2006年被商务部和中国酿酒工业协会确定为"中国白酒芝麻香型代表",改写了鲁酒无香型代表的历史,也是山东省白酒行业首个国家地理标志保护产品,还人选了"中国名特白酒·志保护产品,还人选了"中国名特白酒·惠家标准样品"荟萃,在中国白酒发展史上,是一个创举。 张起杰

全国白酒权威品评一品景芝

中国白酒泰斗沈怡方也

根据民间一直流传着离开茅台镇就产不出纯正的茅台酒之说,同理:"离开景芝镇就酿不出纯正景芝芝麻香"。